
ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р  І  Ш  Е  Н  Н  Я

від 25.04.2024 року № 156

Про відмову у визнанні ______
таким, що самостійно займається 
вихованням та утриманням дитини 

Органом опіки  та  піклування  розглянуто  заяву  та  відповідні  документи
_____________________,  жителя  вул.  ____________  району  щодо
підтвердження факту виховання неповнолітнього ____________,  ______ року
народження.  При  розгляді  встановлено,  що  у  ____  році  _________________
одружився  із  ________________.  В  шлюбі  у  них  народився  син
___________________, ________________ року народження. У __________ році
____________  поїхала  на  заробітки  у  ____________.  Рішенням  Збаразького
районного суду від ____________- року шлюб між подружжям розірвано. Після
розлучення неповнолітній ________ залишився проживати з батьком. 

Відповідно  до  акту  обстеження  матеріально-побутових  умов
______________  від  22  січня  2024  року,  складеного  депутатом  Збаразької
міської ради Андрієм Руданом, в будинку за адресою вул. ________________
зареєстровані та проживають ______________, ____________ року народження,
його мати ___________________, ________________ року народження та його
діти ________________, _____________ року народження, _________________,
________________-  року  народження.  Встановлено,  що  вихованням  та
утриманням  неповнолітнього  сина  _______________  займається  його  батько
___________________. 

Працівниками  служби  у  справах  дітей  Збаразької  міської  ради  та
комунальної установи „Центр надання соціальних послуг” Збаразької міської
ради ____________ року здійснено візит в сім’ю ___________. Встановлено, що
______________ проживає  разом зі  своєю матір’ю ____________________ та
дітьми _____________________, _________________________ за адресою вул.
____________________  _____________  району.  Будинок,  в  якому  проживає
сім’я,  газифікований,  електрифікований,  в  наявності  водопостачання,
складається з чотирьох кімнат, кухні, санвузла та котельні. Умови проживання
задовільні,  наявна  необхідна  побутова  техніка  та  меблі.  Дитина  має  власну
кімнату, в наявності місце для навчання та ігор, забезпечена усім необхідним
для повноцінного розвитку. 

Відповідно  до  оцінки  потреб  сім’ї  _________,  проведеної  комунальною
установою „Центр надання соціальних послуг” Збаразької міської ради в період
з  ________________ 2024 року,  батько  належним чином виконує батьківські



обов'язки, зокрема, фактично доглядає за дитиною, спілкується з нею, хвалить
її, заохочує до розвитку, відводить до школи, контролює виконання домашніх
завдань.  Мати,  __________________,  перебуваючи  у  __________,  не  бере
прямої  участі  у  вихованні  сина,  але  в  телефонному режимі  цікавиться  його
справами, підтримує фінансово (передає гроші, посилки).

В ході бесіди неповнолітній _______________ повідомив, що проживає з
батьком  ___________,  повнолітньою  сестрою  ______________  та  бабусею
______________ за адресою вул. ______________ та знаходиться на утриманні
батька.  Мати,  Б______________,  проживає  у  ________,  телефонує  до  нього
один раз на місяць,  час  від часу передає посилки, солодощі,  гроші.  _______
їздив до неї  в  гості  у  _________ на літніх канікулах.  Зі  слів дитини,  батько
утримує його, щодня виділяє кишенькові гроші, перевіряє домашні завдання,
проводить з ним дозвілля, їздить в розважальні центри, ходить на рибалку.  

Відповідно  до  свідчень  сусідів  _______________  та
_____________________,  батько  ______________  самостійно  займається
вихованням та утриманням малолітнього сина __________________. З ________
року матір _____________________ в будинку по вулиці ________ не бачили. Їм
не відомо про участь матері у вихованні сина. Батько водить дитину до школи,
купує одяг, продукти харчування. 

Відповідно  до  довідки  виданої  КНП  «Збаразька  центральна  лікарня»
Збаразької  міської  ради  22  січня  2024  року,  ____  працює  водієм
автотранспортних засобів з ______________ року. З липня по грудень 2023 року
______________ нараховано заробітну плату в розмірі _______ гривень.

За інформацією Збаразького ліцею № 2 ім. І.  Франка Збаразької  міської
ради, _______________ навчається у даному закладі з _________ році. За цей
період дитина регулярно відвідує  заняття,  завжди охайна,  доглянута.  Батько
спілкується з педагогами, які навчають сина, цікавиться його шкільним життям.
З 2020 року і по даний час матір ліцеїста на контакт із ліцеєм і вчителями не
виходила. 

Під час бесіди, проведеної 07 лютого 2024 року, ___________ повідомила,
що  після  розлучення  син  ____________________  залишився  проживати  з
батьком, а вона була змушена поїхати на заробітки за кордон у _______. Зі слів
матері,  вона спілкується з  сином по телефону кожного дня,  цікавиться його
життям, навчанням. Періодично по телефону спілкується з класним керівником
сина.  Мати  передає  кошти на  утримання дитини,  оплачує  навчання  старшої
дочки, передає посилки. Кожні чотири місяці приїжджає в Україну. Останній
раз була в _______ в листопаді 2023 року два тижні, проживала у своїх батьків,
але  з  сином  бачилася,  він  залишався  в  неї  ночувати.  Вона  забирала  сина
_____________  до  себе  у  _____________  на  два  місяці  на  початку
широкомаштабного вторгнення російської федерації та на декілька днів під час
літніх  канікул  у  2023  році.  Під  час  повторної  бесіди  _____________  року
_______________  уточнила,  що  безпосередньо  з  класним  керівником  не
спілкується на рахунок навчання сина, а лише переписується в батьківському
чаті класу.

На  засіданнях  комісії  з  питань  захисту  прав дитини Банира  Володимир
Іванович повідомив, що на його думку він самостійно займається вихованням
сина,  оскільки  він  щоденно  дає  дитині  кишенькові  гроші,  займається  його



навчанням, спільно проводить дозвілля. Однак, він не заперечував, що Банира
Ірина  Сергіївна  спілкується  з  сином  по  телефону,  передає  йому  посилки  з
одягом  та  солодощами,  переховує  незначні  кошти.  Неповнолітній  Банира
Владислав  Володимирович  їздив  до  матері  у  Францію  на  початку  війни  у
2022 році та під час канікул у 2023 році. 

Розглянувши  заяву  та  надані  документи  _______________,  жителя  вул.
___________ району, від ___________року, керуючись статтею 150 Сімейного
кодексу України, статтями 8, 11, 12 Закону України „Про охорону дитинства”,
Законом  України  „Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”,  враховуючи
рішення комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Збаразької
міської  ради  від  26  березня  2024  року,  з  метою  захисту  прав  та  законних
інтересів  неповнолітнього  _______________,  _________  року  народження,
виконавчий комітет міської ради

 
ВИРІШИВ:

 
1.  Відмовити __________,  ____________ року народження,  у  прийнятті

рішення про визнання його таким,  що самостійно займається вихованням та
утриманням  неповнолітнього  сина  ______________,  _________  року
народження.

2.  Роз’яснити __________ право оскаржити дане рішення, відповідно до
частини  1  статті  78,  частини  3  статті  79,  статті  80  Закону  України  „Про
адміністративну процедуру”, в судовому порядку.

Збаразький міський голова                                          Р.С. ПОЛІКРОВСЬКИЙ


